



报料王

有什么新鲜事想告诉大家?

请本版网友私信我们,领取报料奖

微博抽奖活动



瑞安电影城 友情赞助奖品

www.ruianmovie.com http://weibo.com/radyc

为和平慈善基金会点赞!

两批共价值50多万元物资运抵鲁甸灾区

@夏鱼@瑞安日报-报料王:昨晚,我省和平慈善基金会第二批爱心物资已到达灾区鲁甸,为我们瑞安人竖起大拇指,再小的力量也是一种温暖,有瑞安人在,灾区人民不孤单。

记者核实



“昨日,我在灾区鲁甸的一朋友夏悯稳发微信说,第二批价值约25万元的物资已于当晚到达鲁甸,将在今日发放给灾区群众。”@夏鱼说,“家乡人送爱心物资给灾区群众,实在太感动了,我为自己是个瑞安人而自豪。”

随后,记者电话联系了@夏鱼的朋友夏悯稳。夏悯稳是浙江省和平慈善基金会秘书长,他与另外一名副秘书长庄锡安早在8月8日便到达鲁甸。据了解,浙江省和平慈善基金会成立于2013年2月,由20多位热爱公益的瑞籍企业家组成。

据夏悯稳介绍,8月3日,云南省鲁甸日发生6.5级地震,伤亡严重,受灾人口众多。当晚,浙江省和平慈善基金会立即召开紧急会议,决定开展“情系灾

区爱在鲁甸”的救灾活动。

8月8日,基金会成员共筹集到新衣服、新棉被、药品等约25万元的物资和4万余元的善款。当日,基金会成员协同义工将约25万元的爱心物资装运后火速运往云南,而夏悯稳和庄锡安则携带4万元善款当日起程赶赴灾区。

“8月10日,浙江省和平慈善基金会第一批救助物资已送到鲁甸灾区火德红乡银厂村,计有大米2000斤,矿泉水2500瓶,方便面25箱……”

“8月11日,爱心捐赠的善款采购了30顶帐篷,已运到鲁甸县城。原计划送到灾区龙头山镇,因今天大雨,山坡落石,运输受阻。我们改变行程,前往鲁甸人民医院看望地震中受伤的

同胞……”

这是夏悯稳8月10日、11日发到微信里的两条信息。到达灾区后的夏悯稳和庄锡安用4万元善款购买物资送给灾区群众。

8月12日,夏悯稳和庄锡安去鲁甸县人民医院看望在地震中受伤的灾民,一个9岁的小女孩在地震发生时冲进房子救她的妹妹,导致脚部严重受伤,不幸的是,她的妹妹仍然永远地离她而去。夏悯稳告诉记者:“当时,小女孩躺在床上,一会儿叫着‘妈妈我痛’,一会儿叫着‘我想妹妹’,深深地触动了在场的所有人,大家都心痛不已,暗自流泪。真心希望灾区的群众快点渡过难关,重建家园,过上幸福的生活。”

(记者 欧苗苗)

松涌河,何时见清流?

玉海街道:

已进行生态治理,下步将清淤

@瑞安市民监督团@瑞安日报 报料王:位于市区玉海街道的松涌河,河面青青的绿草也难掩盖河中黑如墨汁的河水,周边群众想问问:何时才能见清流?

记者核实

前日,@瑞安市民监督团途经玉海街道松桥路时,路边的松涌河里如墨的河水让他无法忍受。

“即使松涌河边绿草丛生,也很难掩盖河中黑如墨汁的水,我只是一时经过,就觉得这样的河水无法入眼,不知住在周边的居民日日看到这样如墨的河水会作何感想。”@瑞安市民监督团说,“现在都在进行黑臭河整治,想问问,松涌河何时才能见清流?”

对此,玉海街道有关负责

人回复,街道已组织专项工程公司对松涌河进行生态治理。下步将进行清淤工程,一是进行河床清淤,二是引入后垵河清水,使河水自然流动,保持较好的水质。

(记者 李心如)



仙降街道快乐营启动

小候鸟 享受多彩暑期

前日上午,仙降街道暑期图书馆活动周和“春泥计划”、“小候鸟”快乐营在仙降图书馆前宣布开营,老师、家长和“小候鸟”们等100余人参加了开馆仪式。

快乐营里,“小候鸟”们开心地读《仙降乡土文化》,找仙降文化古迹,讲家乡的小故事。

“我们今天知道了什么叫非遗,什么叫竹编,我们很喜欢这样的活动,希望以后能多多参加。”在活动中,不少“小候鸟”都这样表示。

据悉,“春泥计划”是我市加强未成年人道德建设的一个重要载体,暑期夏令营则是“春泥

计划”活动的一种集中体现,为青少年和儿童提供学习和实践的平台,更好地引导广大青少年健康成长。仙降街道的暑期快乐营为期3天,目前已吸引了300余人次参加活动,收到了较好的社会效果。

(记者 欧苗苗 通讯员 王晓霞)



破损窨井盖当天接报当天修复 数字城管,够速度!赞一个!

@小飞鸟@瑞安日报-报料王:数字城管,果然比较数字,办事速度快,赞一个。

记者核实



“前日,我在市区白岩桥塘河南路上,看到有一处窨井盖损坏了,听说是被一辆工程车压坏的,将近一周无人管

理,对行人尤其是夜晚行车的司机造成了很大的安全隐患。”

@小飞鸟说,“于是,我向数字城管反映了这个问题。没想到当天,那个被工程车压坏的窨井盖就修复完成并安置了警示装置。”

据悉,“数字城管”又叫“数字化城市管理”,即指利用信息化手段和移动通信技术手段来处理、分析和城市管理所有城市管理部件和城市管理事件信息,实现城市管理信息化的措施。现在,每天会有专门的信息采集员走在市区的大街小巷,记录他们发现的每个问题,并通过我市数字城管平台

将问题反馈给部门,并督促解决。

记者随后采访了数字化城市管理工作领导小组办公室副主任徐永胜。“在受理派遣和处置核查方面,我们数字城管监督指挥中心对每个案件处理的期限都有规定,譬如:窨井盖破损在超过25平方厘米、开裂且影响安全的情况下,在一般区域处置时限6小时,在重点区域处置时限4小时;公交站牌在破损、变形、锈蚀、显示内容有误或不完整的情况下,须在3至5个工作日内处置好。”徐永胜说。

(记者 欧苗苗)

家有熊孩子 电线遭毒手

@小生乃王家大少:今天回家,发现房间里有关线的物品全都遭遇五马分尸的下场。家有熊孩子,怎一个无奈了得。

记者核实

前日下午,我放学回家,发现房间里插在电脑上的鼠标连接线被剪刀剪了一个断口,耳机线也被剪断,仔细查看下,发现不只鼠标、耳机,还有Usb电容麦、手机数据线、手机耳麦、笔记本的电源线,甚至连腰带都惨遭“毒手”。@小生乃王家大少说,“原来,这一切都是家里5岁的弟弟用剪刀给的

啊。看着淘气的弟弟,怎一个无奈了得啊。”

网友@多年赋闲在家说:“孩子们最喜欢在家里‘探险’、‘寻宝’,伤财事小,伤到小朋友就事大了。家长一定要注意,剪刀、小刀等物品一定要放到安全、孩子难以触及的地方,不仅是为了家里财物,也是为了孩子的人身安全。”

(记者 黄丽云 实习生 王瑞琪)